Cuenta Publica 2017

Estado de variacion en la hacienda publica

Del 1o0. de Enero al 31 de Diciembre de 2017 y 2016
Miles de Pesos

Ente Publico: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE CIUDAD SERDAN
Hacienda .
. P - Hacienda .
Hacienda Publica/Patrimon Publica/Patrimon Ajustes por
Concepto Pdblica/Patrimon io Generado de . Cambios de TOTAL
h B N io Generado del
io Contribuido Ejercicios Eiercicio Valor
Anteriores ]

Rectificaciones de Resultados de Ejercicios

Anteriores $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Patrimonio Neto Inicial Ajustado del Ejercicio $47,852.1 $0.0 $0.0 $0.0 $47,852.1
Aportaciones $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Donaciones de Capital $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Actualizacién de la Hacienda Publica/Patrimonio $47,852.1 $0.0 $0.0 $0.0 $47,852.1
Variaciones de la Hacienda Publica/Patrimonio Neto

del Ejercicio $0.0 $7,000.0 $1,239.8 $0.0 $8,239.8
Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro) $0.0 $0.0 $1,239.8 $0.0 $1,239.8
Resultados de Ejercicios Anteriores $0.0 $7,000.0 $0.0 $0.0 $7,000.0
Revallios $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Reservas $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
goalc(laenda Publica/Patrimonio Neto Final del Ejercicio $47,852.1 $7,000.0 $1,239.8 $0.0 $56,091.9
Cambios en la Hacienda Publica/Patrimonio Neto del

Ejercicio 2017 -$7,000.0 $0.0 $0.0 $0.0 -$7,000.0
Aportaciones $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Donaciones de Capital $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Actualizacion de la Hacienda Publica/Patrimonio -$7,000.0 $0.0 $0.0 $0.0 -$7,000.0
Variaciones de la Hacienda Publica/Patrimonio Neto

del Ejercicio 2017 $7,000.0 $1,371.9 -$4,405.7 $366.7 $4,332.9
Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro) $0.0 $0.0 -$3,165.9 $0.0 -$3,165.9
Resultados de Ejercicios Anteriores $7,000.0 $1,371.9 -$1,239.8 $0.0 $7,132.1
Revallos $0.0 $0.0 $0.0 $366.7 $366.7
Reservas $0.0 $0.0 $0.0 $0.0 $0.0
Saldo Neto en la Hacienda Publica / Patrimonio 2017 $47,852.1 $8,371.9 -$3,165.9 $366.7 $53,424.8

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus notas, son razonablemente correctos y son responsabilidad del emisor

La suma de los parciales puede no coincidir con el total, debido al redondeo.




